K Teme nHeBMaTU4eCKUX 3arMMHbIX YCTPOUCTB

> MHEBMATUYECKMUE 3AXUMHbIE YCTPOUCTBA AMF > YKA3AHUA ANA NPABUJIbHOIO BbIBOPA
MOMWUMO NONOMUTENEHBIX KAYECTE PYyHHbLIX 3AHUMHbIX Mogenb: MHeBMaTUYeCcKMe 3amMMHble yeTpolicTea Ne 6820 no
YCTPOWCTB UMEIOT TaK3 e CrieAyloLume npeumyLiecTsa: HOHCTPYHLMM M pasmepamM COOTBETCTBYIOT PyYHbIM BEPTUKANbHBIM
> Tlonb3osate/ib 0CBOGOHAAETCA OT HACThIX ONepaLiui 3aMMMHbIM ycTporicTBam Ne 6800. MoaTOMy BCTPOEHHbIE pydHble
Kpennexna 3aXMMHble YCTPOMCTBA BNOCNEACTBUM 6€3 3HaYUTENbHbIX
> HeCcKoNbKO 3aMMMHbIX yCTPOMCTB MPUBOAATCA B 3aTpar MOryT 6biTb 3aMeHEHbI MHEBMAaTUYECKUMU 3aMUMHBLIMU
AeNCTB1E OAHOBPEMEHHO yCTpOHCTBaMM.

> HecKONbKO 3aXMMHbIX YCTPOMCTB B ONpefeeHHOM .
yerp pea TArKenble NTHeBMaTUYeCKMe 3ammnMHble ycTponcTea Ne 6825C/CE
nocnefoBaTeIbHOCTU MOTYT 6bITb COMKHYTbI U PA3OMKHY ThI
. 1 6826C/CE B co0TBETCTBUM C TPEOGOBAHUAMMN MALLMHOCTPOEHUA
> OTAeNbHbIMU 3aUMHBIMU YCTPOMCTBAMM MM HECKONIbKUMU
. npeaHasHaveHbl 415 YCTaHOBKM B CeumasibHbIX U
3aKUMHbIMW YCTPOMCTBAMM MOXKHO YNPaBAATb C
MHOrOMO3ULMOHHbIX CTaHKax-aBTomaTax. bnarogaps npyMeHeHuo
MCNONb30BaHWEM CUCTEMbI YNPaBAEHUA MaLLIWHbI .
- OTW/NMPOBAHHBLIX 6ONTOB U3 YNy4LLEHHOM CTann obecneynsaeTca
> OTAeNbHbIMU 3aUMHBIMW YCTPOMCTBAMM UM HECKONbKUMU .
N ANUTENbHbIV CPOK CNYHObI. LLiaTyHHbIE NHEBMATUYECKHNE
3aKMMHBIMW YCTPONCTBAMM MOMKHO YNPaBAATb U3 Pa3INYHbIX .
3aXuMHble ycTponcTea Ne 6850 COOTBETCTBYET MO KOHCTPYKLMK U

meer pasmepam py4HbIM LATYHHbIM 3aXUMHbIM ycTporcTBam Ne 6842.
Py UCMONBL30BAHWM NPECCOB MOFYT AOCTUraTLCA NPeAe/bHbIE
> BJIATOJIAPAl KOJIEHHO-PBIYAHHOMY MPUHLUNY ... Aasnenns 2,5 - 10 kH.

> 3aMMUMHOE YCTPOWCTBO OCTAETCA COMKHYThIM Aae B C/yyae
MPeKpalleHms noaasm 8o3ayxa ~ 3AMWUMHOE YCU/IME 1 YAEPHMBAIOLLAA CUNA

> PacxoA BO3Ayxa HeGO/bLION GnaroAaps BbICOKOMY Hak ye 6b1710 yNOMAHYTO MPU ONMCAHWUM PYHHbIX 3aHMMHbIX
KO3DULMEHTY KOHe4HOM nepeaaym YCTPOICTB, O4eHb BaeH BbIGOP HE06X0AMMOro pasMepa 1

> [OCTUraeTca 60/bLION YroN PACKPLITUA MHEBMATUYECKOro MOZE/M 3aUMHOr0 yCTpoicTBa. [nA BbIGopa Heo6X0aNMOro
3AMMMHOrO YCTPOWCTBA NyTEM NOBOPOTA HATAMHOM NAaHKK pasmepa MHEBMATMYECKOro 3aMMMHOr0 YCTPOCTBA HAapAaY

C yZepHuBaloLLei CUIol YKasbiBaeTCs TaKkKe U BO3MOKHOE

3aMUMHOE YCWU/IME NpU faBneHn Bo3ayxa 6 6ap.

> F3 BO3MOMHOE 3aKWMHOE yCuIne, OKasbiBaeMoe
3aMUMHbIM YCTPOMNCTBOM Ha KOHLIE HATAKHOM NIaHKH.

> C034aeTca onTuMasibHOe COOTHOLEeHMe 3aTpaT CUa v
ABUXHEeHUA

> F4 ycunve B TO4Ke NOBOPOTA 3aMMMHOIO yCTPOMCTBA.
> F5 cuna, gencTByiowas Ha NnopLUeHb, Npy AaBieHnn 6 6ap.

C paspelueHusa komnanmn ERLAS La.s-ertechnik Gﬁ'\bH

=

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHMA.

64 BbicTposamuMHbIe yCTpOWCTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6850

LlaTyHHOEe NHeBMaTHUYeCKoe 3aUMHOE YCTPOUCTBO

MpuKMMHOE YyCTPOMCTBO

Tamenasa Mofenb ¢ 601bLMM CPOKOM Cy#6bl. OCHaLLeH NHEBMATUYECKUM
umnmHapom FESTO ¢ aBOMHBIM AeMCTBMEM C APOCCENMPYIOLLMMU OTBEPCTUAMM ANA
CHUMEHWA ckopocTy. (Pasmep N-3 ¢ NHEBMATUYECKUM LMAMHAPOM C PErynpyemon
CKOPOCTbI0) aHOAMPOBAH M CMOHTMPOBAH M FOTOB K MOAKJIIOYEHUIO, Y Pa3mMepoB 5 u
7 3anpoc KOHEYHOTO NOIOKEHWUA HeBO3MOMeH. MaTepuan: KoHcosb oupHKoBaHa u
naccuBMpoBaHa, OCHOBHAA 4aCTb M3 KOBKOIO YyryHa, okpalleHHas. [letanu polyara
1 WaTYH U3 YNyYLLIEHHOW CTa/u, OLMHKOBAHbI M NaCCUMBUPOBaHbI. 3aKNenKu s
HepraBetoLen ctann. OnopHble y4acTKu cMasaHbl. B Komnnekre ¢
OLMHKOBaHHbIM NPUKMMHbIM BUHTOM N2 6880 13 ynyylleHHON cTanu.

Pasmep N-3 1 3

3a2:3a Pasmep F1 | F3 | F5 Vn 3a>;:an:om Bec
[kN] | [kN] | [kN] | [dm?] [a]
95018 N-3 4 2,5 | 0,75 0,8 M8x35 1800
95034 3 4 2,5 (0,75 0,8 M8x35 1800
95059 5 10 5,0 | 1,00 2,2 M12x50 3400
95075 7 25 10,0 | 1,80 4,5 M12x50 7680

F3 = maKc. AoCTUHMMOE 3amMMHOe yeunne npu 6 6ap.
Vn = pacxof BO3ZyXa A/IA KaMA0ro ABOMHOMO X042 B AM® npu 6 6ap.

YKa3aHue:

Paamep N-3 ¢ nHeBMaTM4eCKUM LUAMHAPOM U3 NPSAMOYro/IbHOTO
npoouna. Paamepbl 5 1 7 OTAUHAIOTCH A/IMHHBIMW KOHCONAMMU.
MoaxoasAwme AaTiMKKU NPUBIUKEHUA ANA onpoca KOHEYHOro
MOJSIOMEHMSA M KPENemHbI HAabop 3aKa3blBaeTCs OTAESbHO.

i
T
Y
K L
Pasmep 517
— F1
T 7 1
T
Y
L HW
> it
Tabnunuya pasamepoB
Ne HW HW [unamveTp| Xop
3anasa Pasmep| QA B D E G H H1 | Xop MUH. MaKe. | K L L1 R \4 ow MOPLUHA | NOPLHA
95018 N-3 12 71 6,5 30 4 33 91 | 200| 215 35 M8 | 28 41 253 |G1/8| 83 16 40 62
95034 3 12 71 6,5 | 30 41 33 91 20,0 215 35 M8 | 28 41 | 253 |G1/8| 83 16 40 62
95059 5 16 98 | 85 50 M 41 96 (29,6 | 30,0 50 M12 | 45 41 330 |G1/8| 80 16 50 100
95075 7 22 | 105 | 11,0 | 50 57 59 | 128 | 38,0 | 30,0 50 M12 | 45 70 | 423 |G1/4| 96 16 63 125

JnameTp NOpLUHA = HEOOGXOAMMBIV AMameTp NOpLUHA A/1A MPUBOAHOIO yeuauna F5 npu paboyem gasneHnmn 6 6ap.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

66 BbicTposamMUMHbIE yCTpPOWCTBA

WWW.GIGA-TOOLS.RU



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6820K
o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec

NMHeBMaTU4YecHoe 3aMMHOEe YCTPOUCTBO aakasa | coMoP ot et Lt | ot | et |- fam BUHT
C N1IaCTMacCOBbIM LiUJIMHAPOM [kNJ | (kNT | [kND | (KNT | INT | [dm] fa]

o -~ 91710 0 0,5 | 0,7 | 0,07|0,09| 38 0,03 M4x25 125
C FOPM30HTa/IbHOM YCTAHOBKOW LMHAPA.
OcCHalLeHO MHEBMaTUYECKUM LinnHapoM FESTO ABOMHOIO AeiicTBUA 13 91728 1 08|11 /013]0,18| 60 | 0,06 M5x30 400
NIaCTMacChl, CMOHTUPOBAH U FOTOB K MOAKJIOYEHMI0. 3aHUMHOE YCTPOIMCTBO 91736 2 10| 1,2 |0,35|050| 170 | 0,17 M6x35 600
OLMHKOBAHO W MacCUBMPOBAHO, 3aKJIEMKU U3 HEPKAaBEIOLEN CTau, KoTopble
npv pasamepax 2 1 3 NepeMeLLaloTCA B 3aKaeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaxX. OnopHble 91744 3 14125 ]055]100] 265 | 0,30 M8x45 800
Y4acTK1 CMa3aHbl. B KOMMJIEKTE C OL{UHKOBAHHbBIM MPUKNUMHbBIM BUHTOM F3 unn F4 = MaKC. JOCTHHMMbIE 3aHWUMHbIE YCUNS NpH 6 6ap.
Ne 6890 u3 yny4weHHow ctanu. lNoasecHasa KOHCOb 6e3 ornop. CKopocTb Vn = pacxog, BO3/lyXa /1A Ka/0ro ABOMHOIO Xxoaa B AM® npw 6 Gap.

CHUIKaEeTCA C NOMOLLbIO Apoccesns. B ycTpoiicTax pasmepa 2 v 3 nepesHuit
naTpy6oK AN1A NOAK/IIOYEHWA BO3AYXa HAXOAUTCS COOHY.

K _C
Ta6nuvua pasmepoB

Ne HW HW
3aKaza Pasmep| A B C @D E F G H H1 MUH. Make. K L L1 N (0] Vv ow
91710 0 4 31 | 135| 4,5 16 10 23 20 70 -1 6 8 5,0 - 132 | 40 M4 33 4
91728 1 5 38 | 16,0 | 4,5 19 14 24 23 85 -2 5 10 6,0 - 145 | 45 Mé 34
91736 2 6 51 (20,0 | 54 | 27 20 27 27 | 105 -1 8 12 6,0 | 125 | 163 | 56 M8 44
91744 3 8 80 | 20,0 7,1 43 27 32 40 | 155 2 14 18 7,5 - 206 | 76 |M10x1,25| 50 10

[vameTp A1 NOAKIOHEHUA

Ne Pazmep ﬂgatﬂuel;p n OX(Z?HH CHaToro Bo3ayxa BHYTPEHHUI
3axasa P P [MaMETP X BHELLHWI AuameTp
91710 0 10 40 3x4,3
91728 1 12 40 4x6,2
91736 2 20 40 4x6,2
91744 3 25 50 4x6,2

MaTpy6oK A1A NOAKMIOYEHMA NNAaCTMacCOBOrO LNaHra
FESTO-NW3 npu gnametpe nopwHsa 10, NW4 npu gnametpe
nopLuHa 12, 20 1 25.

AnameTp NopLUHA = HEOGXOAUMbIN AUaMETP LUMANHAPA ANA
npusogHoro ycunua F5 npu paboyem aasneHun 6 6ap.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amMUMHbIe ycTpoiicTBa 67



MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6820N
- Ne P F1 F2 | F3 | F4 | F5 Vn 3aMUMHOM Bec

NMHeBMaTU4YeCHOe 3arMMHOe YCTPOUCTBO sakasa | oMeP BMHT

- - [KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm?] [9]

C rOPU3OHTA/ILHOM YCTAHOBHOM LMIMHAPA.

OcHalLeHO MHeBMaTUYECKUM LIMAMHAPOM C ABOMHbLIM AeMCTBMEM, aHOAUPOBAHO 91967 1 08| 11020 03 010 0,08 M5x30 610

1 CMOHTMPOBAHO A/1A1 3aMeHbl. C MarHUTHLIM NOPLUHEM A/ 3anpoca KOHEYHOro 91975 2 10|12 ]070] 1,0 |030] 0,26 M6x35 870

NoMIOMeHuA. Perynupyemasn CKOpOCTb. 3aMMHOE YCTPOMCTBO OLMHKOBAHO M

NaccMBMPOBAHO. 3aK/EMNKU N3 HepMaBeIoLLel CTaslu, KOTOPbIE NepemMeLLaTca 91983 8 1425 |065] 1.1 1050 035 MB8x45 1160

npv paamepax oT 2 Ao 4 B 3aKaIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHbIe y4acTHU 91991 4 20 | 30 | 150 22 |0,75]| 0,80 M8x65 1900

cMasaHbl. B KomniekTe ¢ OLMHKOBaHHBIM NPUKMMHBIM BUHTOM Ne 6890

W3 yNyHLWEHHO CTanu. F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHMMbIE 3aXMMHbIe YCUINA Npu 6 6ap.

Vn = pacxog Bo3ayxa AN Kamaoro ABOMHOMO xoAa B AM® npu 6 6ap.

YKa3aHue:

Pasmep 1 ¢ KpyrbIM LUANHAPOM.
Moaxoaslime AaTiMKM NPUBANIKEHNA 418 ONPOCa KOHEYHOrO MONOKEHUA U
KpenemHblli Habop 3aKasblBaeTCA OTAE/bHO.

Paamep 2
66}
L
KIE
Tabnunuya pasamepoB
Ne HW HW [unameTp| Xog
sakasa |P23MeP| A | B | C | D E Fla | H |[H | 0| vae | ! K Ll N R |V OW T ma | nopuks
91967 1 5 | 38 | 16 | 45| 17 | 80 | 24 |220| 84 | -15 4,5 10 | 60 | - | 136 |460| M5 | 50 | 6 16 34
91975 2 6 | 51 | 20 | 55| 25 |120| 27 260|104 | -1,0 7,0 12 | 6,0 | 125|171 | 550 | M5 | 55 | 10 25 42
91983 3 8 | 80 | 20 | 75 | 38 [195| 32 |360| 152 | 5,0 140 | 18 | 75| - | 178 | 745|G1/8| 63 | 12 32 52
91991 4 10 | 100 | 32 | 85 | 54 [22,0| 45 | 455|189 | -3,0 26,0 | 20 |130| - | 214 |90,0|G1/8| 77 | 16 40 62

JnameTp NOpLUHA = HEOOGXOAMMBIV AMameTp NOpLUHA A/1A MPUBOAHOIO yeuauna F5 npu paboyem gasneHnmn 6 6ap.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

68 BbicTposamMUMHbIE yCcTpOWCTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6820F

- Ne P F1 F2 | F3 | F4 | F5 Vn 3ammmMHoM Bec
NMHeBMaTU4YecHoe 3aMMHOEe YCTPOUCTBO aakasa | coMoP ot |t et | ot |t |- fam BUHT
C rOpU30HTa/IbHOM YCTAHOBKOW LMIMHAPA. (k] | TN | [kNT | [kNI | [kNT | [dm] (o]
OcHalleHO NHeBMaTUYeCKUM umnmnHapom FESTO ¢ ABOMHbIM AeiCTBUEM, 92015 1 08 | 11]020)| 03 |010| 0,08 M5x30 610
aHOAMPOBaHO M CMOHTHMPOBaHO ,qgﬂ 3ameHbl. C MarHWTHbIM MOPLUHEM A/15 92023 2 10| 12 |070] 1,0 |030| 0,26 M6x35 870
3anpoca KOHE4HOro NosoxeHUs. C pOCCEMPYIOLMMM OTBEPCTUAMM 1A
CHUMEHWS CHOPOCTU. 3aHMMHOE YCTPOWCTBO OLIMHKOBAHO M NacCUBUPOBAHO, 92031 3 14125 |065] 11 |050] 035 M8x45 1160
3aKNEeNKM U3 HepHaBeoLLEN CTanu, KoTopble Npu pasmepax 2 - 4 92049 4 20|30 150 22 | 075| 0,80 M8x65 1900
nepemeLLaloTcs B 3aKaleHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. OMopHbIE Y4aCTHW CMa3aHbl. F3 Fa - 66
B KoMn/ieKTe ¢ OLUHKOBaHHbIM NPUHMMHbIM BUHTOM N2 6890 13 WK 74 = MaKC. AOCTVMMUMBIE SHMMHbIE yCHnA an3 ap.
YAY4WEHHON CTanu. Vn = pacxop BO3zlyxa ANA KamAoro BOAHOTO xofa B AM® npu 6 6ap.

YHa3saHue:

MogxoAasiume AaTHMKM NPUBAVIKEHUA 418 ONPOCA KOHEYHOTO MOMOKEHUA U
KpenemHbli Habop 3aKasblBaeTCsA OTAE/ILHO.

H1

F3
2L (
F1
T
z
I
O] <
C
Ta6nuvua paameposB
Ne HW HW [AnameTp
3aKaza Pasmep| A B C D E F G H H1 MUH. MaKe. K L L1 N R \ oW NOpLUHSA
92015 1 5 39 16 4,5 17 8,0 24 | 22,0 | 84 -1,5 4,5 10 6,0 - 136 | 46,0 | M5 50 6 16
92023 2 6 52 20 | 55 | 256 | 12,0 | 27 | 26,0 | 104 -1,0 7,0 12 | 6,0 |12,5| 162 | 55,0 | M5 | 55 10 25
92031 3 8 79 20 7,5 38 [195| 32 |36,0| 152 5,0 14,0 18 7,5 - 178 | 74,5 | G1/8 | 68 12 32
92049 4 10 | 100 | 32 | 85 | 54 |22,0| 45 |455| 189 -3,0 26,0 20 | 13,0 - 214 | 90,0 |G1/8 | 77 16 40

JlnameTp NopLUHA = HEOGXOANMBIN AMaMeTp NOPLUHA ANA NPUBOAHOrO ycuauna F5 npu paboyem gasneHnm 6 6ap.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpO3aMUMHbIe ycTpoiictea 69



MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6821N

o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3aKUMHOM Bec
NMHeBMaTU4YeCHOe 3arMMHOe YCTPOUCTBO sakasa | oMeP BMHT

[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm?] [9]

C BepTMKa/IbHbIM MOJIOKEHUEM LUMHAPA.
OKOHOMUT MeCTO 61aroaaps YINI0BOM KOHCTPYKLMK. YCTaHaBInBaeTca 91769 2 10]12]07 | 10 |030| 0,26 M6x35 800
FOPM30HTaNIbHO UM BEPTUKA/IbHO. C FOPU3OHTA/IbHOM YCTAHOBHOM 91777 3 14 | 25| 0,6 1,1 | 0,50 0,35 M8x45 1100
umMnmMHapa.OcHalleHo NHEBMATUYECKWUM LIUIMHAPOM C ABOMHBIM AeMCTBUEM,
aHOAMPOBaHO Y CMOHTMPOBaHO C BO3MOMHOCTbIO 3aMeHbl. C MarHUTHbIM 91785 4 20 30] 15 ]22|075| 080 M8x65 1600
MOpLIHEM /1A 38rPOCA KOHEYHOTO MOJIOHEHNA. Peryninpyeman COPOCTb. F3 i F4 = MaKC. AOCTHHIMMbIE 3aHMHBIE YCHAMA NpH 6 6ap.
3ar1MHOe YCTPOMCTBO OLMHKOBAHO W MAacCUBMPOBAHO. 3aK/1EmnKu U3 Vn = pacxop BO3AyXa ANA KAMAOTO ABOMHOMO X0Aa B AM® Npu 6 6ap.

HepaBeloWei CTaau, ABUraloLMecs B 3aKaneHHbIX ONOPHbIX BTY/IKAX.

OnopHbIe y4acTHW cMasaHbl. B KOMNAEKTe ¢ OLMHKOBaHHbIM

NPUHUMHbIM BUHTOM Ne 6890 M3 yny4wWweHHOo! cTanu. YKa3saHue:
MoAXOAALLME AATYMKN MPUBAMIKEHWA ANA ONPOCA KOHEYHOIO MOMOMEHUS
3aKa3bIBAETCA OTAE/IbHO.

o
oS G
I .
_ -
N
- 3 Fa ST 5
. | LT
T S OTT O
z p ! LI
T NN )
| T
E _|F ‘
> |
B I
®D
o S .
hl7z
< I ey—l—'ﬁﬁ
@] =01 >
i ==
I8 <M
| — N
K| C
Tabnunuya pasamepoB
Ne HW HW
3anasa Pasmep| A B C @D E F G H H1 H3 H4 H5 MUH. MaKe. | K N R T U \ oW
91769 2 6 56 | 12,5 5,5 27 8 27,0| 65 145 16 | 12,5| 12,5 37 46 12 16 94 M5 90 70 62 10
91777 | 3 8 | 82 |160| 65 | 42 | 14 |254| 72 | 185 | 18 | 160 - 38 50 | 18 | 16 | 108 |G1/8] 105 | 90 | 70 | 12
91785 4 10 102 | 32,0 | 8,5 52 22 | 45,01 100 | 244 | 22 | 32,0 32,0 50 79 20 18 144 | G1/8| 133 | 75 83 16
Ne [namveTp| Xog
3aKasa Paswep MOPLUHA | NOPLUHS
91769 2 25 42
91777 3 32 52
91785 4 40 62

JlmameTp nopLUHA = HEO6XOAMUMbIN
AvamMeTp NOPLUHA A1A NPUBOAHOIO
yeunus F5 npy paboyem aasneHum
6 6ap.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

70 BbicTpo3amMMHbIe YCTPOCTBA WWW.GIGA-TOOLS.RU



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6821F

o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn 3arUMHOM Bec
NMHeBMaTU4YecHoe 3aMMHOEe YCTPOUCTBO aakasa | coMoP BUHT

[kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm?] ]

C BEPTUKA/IbHBIM MOJIOHEHWEM LIMHAPA.
OHOHOMMT MeCTO 61arogaps Yr0BOM KOHCTPYKLMKW. YCTaHaBIMBaETCA 91801 2 10 12|07 ] 10 030 0,26 M6x35 800
FOPU3OHTASILHO WJIM BEPTUKAJILHO. C FOPUSOHTA/IbHOM YCTAHOBKOM 91819 3 14 | 25| 06| 1,1 |050] 0,35 M8x45 1100
unnmHapa.OcHalleHo NHEBMATUYECKUM LnaMHapom FESTO ¢ aBOMHbIM
LefcTBMeM, aHOAMPOBAHO M CMOHTUPOBAHO C BO3MOMHOCTbIO 3aMeHbl. 91827 4 20 |30 ] 15|22 |075] 080 M8x65 1600

C MarHUTHbLIM NOPLUHEM A/1A 3aMPOCa KOHEYHOTO NoaoHeHHA. C
APOCCENNPYIOLMMU OTBEPCTUAMM 1A CHUMEHUA CHOPOCTH. 3aiMMUMHOe
YCTPOWMCTBO OLMHKOBAHO M MACCUBUPOBaHO. 3aK/ENKU U3 HEPHaBeIoLLEN
CTanu, ABUraloLMecs B 3aKaNeHHbIX OMOPHbIX BTyAKaX. ONOpHbIE y4acTKM
cMasaHbl. B KOMNIEKTe C OLUHKOBAHHbIM NPUMMMHBIM BUHTOM YHazaHue:
Ne 6890 13 yny4lueHHOW cTanu.

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHUMbIE 3aXMMHbIE YCUANA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop, BO3ayxa AJ18 Kamaoro ABOMHOro xoaa B am® npu 6 6ap.

MoaxoasALme AaTHMKU NPUBAUIKEHUA A5 ONPOCa KOHEYHOTO MOJIOKEHUA U
KpenemHblii Ha6op 3aKa3blBaeTCs OTAESbHO.

Kl.C
Ta6nuvua paameposB
Ne HW HW AnamveTp
3aKaza Pasmep| A B C oD E F G H H1 H3 H4 H5 MuH. | makc. | K N R T u \ oW nopLUHA
91801 2 6 56 |12,5| 55 27 8 27,0| 65 | 143 | 16 | 125|125 37 46 12 16 94 M5 90 68 62 10 25
91819 3 8 82 | 16,0 | 6,5 | 42 14 | 254 | 72 | 184 | 18 | 16,0 - 38 50 18 16 | 108 |G1/8| 105 | 94 70 12 32
91827 4 10 | 102 | 32,0 | 8,5 52 22 | 450 | 100 | 244 | 22 | 32,0 | 32,0 50 79 20 18 | 144 | G1/8| 133 | 102 | 83 16 40

[nameTp nopLuHA = HEOGXOAUMbIV AMaMETP MOPLUHA 415 NPUBOAHOMO yeunua F5 npu paGoyem aAasieHnu 6 6ap.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amMUMHble ycTpoiicTtea 71



MHeBMaTHU4YECKOE 3aMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6825C

Tamenoe nHeBMaTU4YeCHOE 3aMMHOE yCTpOFICTBO

C FrOPMU30HTaJ/IbHbIM MONI0EeHUeM UManHgpa.

BopoHeHas ynyudweHHas ctanb. [suylmnecs Bo BTynKax DU, He Tpebytowme

TeXOGCJ'Iy}KVIBaHMH 60NTbI KPbIWKK NoALLIMNHUKA BbINOJIHEHbI U3 ynquueHHoﬁ

CcTtanm, OTLUJ'IMq)OBaHbI M1 yCTaHOB/1IEHbl CO CTOMOPHbLIMU KOJIbLLAMW. C

MarHUTHbIM NOPLUHEM A/1A 3anpoca KOHEeYHOro noJIoKeHuA. 3amummHoe

YCTPOMCTBO rOTOBO K MOAK/IOUYEHNIO, OHO COCTOUT U3:
- MexaHuyecKoro anemeHTa Ne 6815C
- NHeBMaTuyecKoro unnmHapa FESTO ¢ ABOWMHbIM AeNCTBUEM

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa 5
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [9]
92205 4 6 9 15 | 22 | 0,75 1,0 4380
92213 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7360
92221 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 16800

F3 nnu F4 = maKc. JOCTUKMMBIE 3aXMMHbIe YCHINA Npu 6 6ap.
Vn = pacxog, BOsayxa A4/1a Kamaoro ABOMHOro xoga B AM® npu 6 6ap.

NMpumeHeHue:

OTH MHEBMATUYECKWE 32XHMUMHbIE YCTPOMCTBA BbINOIHEHDI B
COOTBETCTBUM C TPE60BAHWEM MALIMHOCTPOEHHSA U NMPUrOgHbI

[J19 YCTAHOBKM Ha aBTOMATUYECKUX JIMHUSX U B CMIELMaIbHOM
060pyaoBaHNK. MoNoKEHNE OTKPLITUSA U 3aXKMMa 3TOrO 3aHMMHOIO
YCTPOWCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATH 3/IEKTPUYECKH, YTO NO3BOJISIET
MCMONb30BATb €ro B aBTOMaTUYECKUX MPOUSBOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

370 NHeBMaTUYECKOE 3aXKMMHOE YCTPOWCTBO MMEET TaKKe
rMapaBIUYECKUIA NPUBOA M MOCTaBNsAETCA nog Homepom 6960C.
Mpy HEOGXOAMMOCTH 3aKaKUTE HaLll KaTaslor rMApPaBINYECKUX
3aXMMHbIX NPUCNOCOBNEHUI.

MoaxoAsALLMe AaTYUMKM NPUBIUIKEHUA AR ONPOCa KOHEYHOTO
NOJIOHEHWS U KPEMEHKHbIV HAGOP 3aKa3bIBAETCH OTAENBHO.

oP @D
(c
o N re——"xxs
O <[ {8--¢ F—H—- - 1O >
= U
> O |
K
RIS c
Ta6nuua paamepoB
Ne
3anasa Pasmep| A B C @D E F G H H1 H2 | K L M N (0] aP R R1 S T U
92205 4 15 82 52 1 54 | 10,0 | 70 57 | 197 | 12 30 | 10,0 | 82 90 | 109 |M12x1,25| 6,2 |G1/4| 27 | 47,0 | 277 | 35,5
92213 6 20 90 55 1 60 | 10,0 | 83 61 220 | 12 40 | 11,0| 90 | 105 | 129 |M16x1,50| 8,2 |G1/4| 26 | 53,0 | 315 | 40,0
92221 8 30 | 128 | 80 13 95 95 | 111 86 | 310 | 12 60 | 12,5| 120 | 135 | 176 | M16x1,50 | 13,2 | G1/4| 40 | 69,5 | 383 | 54,0
Ne [namvetp| Xog
3aKasa Paswep| V | OW MOPLUHSA | MOPLUHA
92205 4 82 16 40 80
92213 6 101 16 50 100
92221 8 123 | 20 63 120

[nameTp NOpLUHA = HEOOGXOANMBIV ArnameTp
NOpLUHA ANA NpUBOAHOTO yeunua F5 npu
paboyem faBneHum 6 6ap.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

72 BbicTpo3amMMHbIe YCTPOCTBa



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6825CE

Tamenoe nHeBMaTU4yeCcHKoe 3aUMHOE yCTpOﬁCTBO

C FOPU3OHTAJIbHBIM MOJIOKEHUEM LUMHAPA.

C perynmpyemMbiM AeMndUpoBaHUEM KOHEYHOTO NONOXKEHUA. C MarHUTHbIM
nopLUHeM AR 3anpoca KOHEYHOTO NOOKEHWA. Yy4LIeHHasA BOPOHeHas cTaslb.
[BuyLmnecs B GpOH30BbIX BTY/IKAX, HE TPebytoLne TeX06CyHUBaHUA GONTbI
KPbILUKW NOALLMMHMKA BbINOIHEHBI U3 Y/TY4LIEHHOM CTanu, OTLWINGOBaHbI U
YCTaHOBJIEHbI CO CTOMOPHbLIMM KO/bL@MK. 3aMMHOE YCTPOMCTBO roTOBO K
MOJK/IOHYEHNIO, OHO COCTOUT U3:

- MexaHn4ecKoro anemexTa Ne 6815C

- MHeBMaTMyecKoro umunmHapa FESTO ¢ fBoViHbIM feicTBUEM

- KPOHLLTeMHa NOAWMMHUKA

Uunnunpaper cootBetcTBytoT DIN ISO 6432.

Ta6nuvua pasmepoB

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pasmep
3aKasa 5
[N | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] ]
92106 0 06 | 10| 02 | 04 | 0,10 | 0,10 260
92122 1 08| 12|06 |08 |019| 0,15 500

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUKUMbIE 3aMMHbIE YCUAMA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop, BO3ayxa A/1A Kamaoro ABOMHOro xoaa B AM® npu 6 6ap.

MpumeHeHue:

3TV NHEBMAaTUYECKME 3aHMMHbIE YCTPOMCTBA BbINO/HEHbI B
COOTBETCTBWM C TPEGOBaHWEM MALIMHOCTPOEHUSA U MPUTOLHbBI

LA YCTAHOBKM Ha aBTOMAaTUYECKMX JIMHUSX U B CrieLuanbHOM
o60opyznoBaHuK. MONOKEHWE OTKPBITUA U 3aXMMa 3TOr0 3aMMHOTO
YCTPOMCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATL 3/IEKTPUYECKM, YTO NMO3BO/IAET
MCMoNb30BaTh €ro B aBTOMaTUYECKUX NPOU3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoaxoasAwme aaT4nKmn I'IpM6!'IM)KeHMH ANA onpoca KoOHeYyHoro
MOJIOMKEHWA N KPEMeXHbIN Habop 3aKasbiBaeTCA OTAEbHO.

JnameTp NopLUHA = HEOGXOAUMBIN AUAMETP NOPLUHA ANA
npusogHoro ycunua F5 npu paboyem gasneHnn 6 6ap.

Ne

3anaza Pasmep| A B C C1 | C2 | @D |@D1| E F G H H1 | H2 K L M N (0] R T U
92106 0 5 34 11 | 175 | 15 | 45 | 55 | 14 7 27 | 26 | 76 6 10 | 55 | 22 | 35 |475| M6 | M5 | 177 | 27
92122 1 6 41 14 | 200 | 20 | 70 | 65 | 17 9 35 | 37 | 96 8 12 | 80 | 28 | 50 |62,0| M8 [G1/8| 204 | 30
Ne [unamveTp| Xog

3aKasa Paswep| V | OW a MOPLUHSA | NOPLUHA

92106 0 18 6 6,6° 16 40

92122 1 24 8 9,0° 20 40

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

BbicTpo3amMUMHbIe ycTpoicTBa 73




MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6825CE

Tamenoe nHeBMaTU4YECHOE 3aUMHOE yCTpOﬁCTBO

C rOPM30HTA/IbHBIM MOJIOKEHUEM LMANHAPA.

C KpenneHnem NOBOPOTHOW Liandbl U perysMpyeMbiM AemMndupoBaHUeM KOHEYHOTO
nonoxeHuaA. C MarHUTHbIM MOPLUHEM A/1A 3anpoca KOHEYHOTO MOJIOKEHMS.
YnyudweHHan BopoHeHan cTasb. [BuyLimecs Bo BTynKax DU, He TpebytoLime
TEXO6CNYHMBaHUA GONTbI KPbILUKW NOALIMMHUKA BbINO/IHEHbI U3 Y/TYHLIEHHOM CTasu,
OTLUAMGDOBAHBI U YCTAHOB/IEHbI CO CTOMOPHBIMM KOJIbLIAMU. 3aXMMHOE YCTPOMNCTBO
rOTOBO K NMOJK/IOYEHUIO, OHO COCTOMT U3:

- MexaHuyecKoro anemeHTa Ne 6815C

- NHeBMaTn4ecKoro unnmHapa FESTO ¢ ABOWMHbIM feicTBUEM

LinnuHgpbl cootBeTcTBytoT DIN ISO 6431.

-1S0O 6431

- VDMA 24562

- NFE 49003.1

- UNI 10290

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa 5
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [9]
4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5500
6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7800
8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 17800

F3 nnu F4 = maKc. JOCTUKMMBIE 3aXMMHbIe YCHINA Npu 6 6ap.
Vn = pacxog, BOsayxa A4/1a Kamaoro ABOMHOro xoga B AM® npu 6 6ap.

NMpumeHeHue:

ITH MHEBMATUYECKWE 32HMUMHbIE YCTPOMCTBA BbINOIHEHDI B
COOTBETCTBUM C TPE60BAHMEM MALLMHOCTPOEHMSA W MPUrOAHbI

[J19 YCTAHOBKM Ha aBTOMATUYECKUX JIMHUSX U B CrIELMaIbHOM
060pyaoBaHNK. MoNoKEHNE OTKPLITUSA U 3aXKMMa TOrO 3aHMMHOIO
YCTPOWCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATH 3/IEKTPUYECKH, YTO NO3BOJISIET
MCMONb30BATb €ro B aBTOMaTUYECKUX MPOUSBOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MopaxopAwme faTimKm anﬁﬂM)KeHMFl AN119 onpoca KOHeYyHOoro
NOJIOEeHUA 3aKa3blBaeTCA OTAE/IbHO.

H1

z
g
E F L
B T
oP ®D
(¢
'—III
2|0 <[ —%—-— - >
Y
K C
R1 S
Ta6nuua paamepoB
Ne

3anasa Pasmep| A B C @D E F G H H1 H2 | K L M N (0] aP R R1 S T

4 15 82 52 1 54 | 10,0 | 70 57 | 197 | 12 30 [ 10,0 77,0 90 | 109 |M12x1,25| 6,2 |G1/4| 27 | 47,0 | 235

6 20 90 55 1 60 | 10,0 | 83 61 218 | 12 40 | 11,0850 | 105 | 129 |M16x1,50| 82 |G1/4| 26 | 53,0 | 280

8 30 | 128 | 80 13 95 95 | 111 86 | 314 | 12 60 | 12,5|112,5| 135 | 176 | M16x1,50 | 13,2 | G3/8 | 40 | 69,5 | 320

Ne [OunamveTp| Xop

3aKasa Paswmep| U V| ew NOPLUHA | NOPLUHA

4 53 |87,5| 16 40 80

6 55 |101,0| 20 50 100

8 78 |114,5| 20 63 125

JlmameTp NopLUHA = HEOGXOAMMBIN AUamMeTp NOPLUHA
ANA npuBogHoro yeunua F5 npu paboyem aaBneHmm
6 6ap.

74 BbicTpo3amMMHbIe YCTPONCTBA

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6826C
o Ne P F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
TAmenoe nHeBMaTM4eCcKoe 3at{MMHOE YCTPOMUCTBO aakasa | coMoP .
C BEepTUKaIbHbIM NOJIOKEHUEM unanHapa. [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [dm ] [g]
92262 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5100

BopoHeHasn ynyuleHHan ctanb. JpuyLmeca Bo BTynKax DU, He Tpebytowme
TEXO6CYHUBAHWA GOTbI KPbILIKW MOAWMIMHUKA BbINOJHEHbI U3 YyYLLEeHHOW
cTanu, oTLWAMGOBaHbI U YCTAHOB/IEHbLI CO CTOMOPHBIMU KoNbliamu. C MarHUTHbIM

¢ v P uamu. 92288 | 8 | 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80
MopLUHEM A7 3anpoca KOHEYHOTO MOJIOKEHWSA. 3arKUMHOE YCTPOMCTBO FOTOBO K
noakayeHuto. C nHeBMaTUYecKuM unnnHapom FESTO ¢ ABOWMHbIM AENCTBUEM.

92270 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7250
4,3 16800

F3 nnn F4 = maKc. JOCTUHUMbIE 3aXMMHbIE YCUMANA Npu 6 6ap.
Vn = pacxop, BO3ayxa AJ18 Kamaoro ABOMHOro xoaa B aAm® npu 6 6ap.

NMpumeHeHue:

OTU MHEBMATUYECKWE 3AKMMHbIE YCTPOMCTBA BbINOHEHDB! B
COOTBETCTBUM C TPE6OBAHMEM MALLIMHOCTPOEHHS 1 MPUrOAHbI

[J151 YCTAHOBKM Ha aBTOMaTUYECKUX JIMHUSX U B CMEeLMabHOM
060pyAoBaHNK. MONOKEHWE OTKPLITUA U 3aXKMMa 3TOrO 3aKMMHOO
YCTPOWMCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATb 3/IEKTPUYECKH, YTO NO3BOSIAET
MCMO/b30BATb €70 B aBTOMATUYECKUX NPOU3BOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MoAxoasiupe AaTHUKN NPUBIMIKEHUA [J15 ONPOCa KOHEYHOTO
MOJIOMEHMA M KPENemHblii HABOP 3aKa3bIBAETCA OTAEBHO.

//’ i
// |
/e ‘
/7 ©
= '
— F3  F4 QG \
_ -
. AL (G
g
'I
N I
T T
E L |
B T ,‘
5 a
R
H o
R1 S
*TTQQ
53 )
s/ 0 <] ] =
<C 0] [0}
[ HHT‘I E
© 00
oP K
L1
Ta6nuvua pasmepoB
Ne
3aKaza Pasmep| A B @D E F G H H1 H2 | K L L1 M M1 N (0] oP R R1 S T
92262 4 15 82 11 54 | 10,0 | 70 65 205 12 30 10 37 | 67,0 90 82 117 |M12x1,25| 6,2 |G1/4| 27 47 46
92270 6 20 91 13 60 | 10,0 | 83 69 226 15 40 12 32 | 735 | 107 92 137 |M16x1,50| 8,2 |G1/4| 26 54 48
92288 8 30 125 17 95 9,5 | 115 94 318 20 60 15 49 |109,0| 145 | 124 | 184 | M16x1,50| 13,2 | G1/4| 40 67 77
Ne [OunamveTp| Xog
3aKasa Pasmep U | OW MOPLUHA | NOPLUHA
92262 4 193 16 40 74
92270 6 221 16 50 87
92288 8 255 16 63 120

[lnameTp NopLUHA = HEOGXOANMBIN AnameTp
NOpPLUHA ANA NPUBOAHOrO yennua F5 npu
pa6oyem faBneHuu 6 6ap.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

BbicTpo3amMMMHbIe ycTpoiicTBa 75



MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6826CE

Tamenoe nHeBMaTU4YeCHOE 3aMMHOE yCTpOFICTBO

C BEPTMKA/IbHBIM MOJIOKEHWUEM LIUAMHAPA.
C KpenneHnem NOBOPOTHOW Liandbl 1 peryMpyeMbiM AemMndupoBaHuem
KOHEYHOro nonoxeHus. C MarHUTHbIM NOPLUHEM A1 3anpoca KOHEYHOro
NONOKEHMA. YNy4LleHHaA BOPOHeHasn cTanb. [puylmecs Bo BTynKax DU, He
TpebyloLme TEXOOCTYHMBAHUA 6ONTbI KPbILLKK NOALUMMHUKA BbINOIHEHbI U3
YNyYLLEHHOW CTaNu, OTLWIM(OBaHbI M YCTAHOBIEHbI CO CTOMOPHbIMU KOMbLAMM.
3a1MHOE YCTPOMNCTBO FOTOBO K MOAK/OHEHUIO, OHO COCTOMT U3:

- MexaHnyecKoro anemeHTa Ne 6816CE

- NHeBMaTn4ecKoro unnmHapa FESTO ¢ ABOWMHbIM feicTBUEM

LinnuHgpbl cootBeTcTBytoT DIN ISO 6431.

-1S0O 6431

- VDMA 24562

- NFE 49003.1

- UNI 10290

Ne F1 F2 F3 F4 F5 Vn Bec
Pa3mep
3aKasa 5
[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [dm’] [9]
92296 4 6 9 1,5 | 22 | 0,75 1,0 5070
92304 6 12 18 | 25 | 3,5 | 1,00 1,8 7700
92312 8 20 | 30 | 40 | 6,0 | 1,80 4,3 17800

F3 nnu F4 = maKc. JOCTUKMMBIE 3aXMMHbIe YCHINA Npu 6 6ap.
Vn = pacxog, BOsayxa A4/1a Kamaoro ABOMHOro xoga B AM® npu 6 6ap.

MpumeHeHue:

ITH MHEBMATUYECKWE 32HMUMHbIE YCTPOMCTBA BbINOIHEHDI B
COOTBETCTBUM C TPE60BAHWEM MALIMHOCTPOEHHUSA U NMPUrOgHbI

[J19 YCTAHOBKM Ha aBTOMATUYECKUX JIMHUSX U B CrIELMaIbHOM
060pyaoBaHNK. MoNoKEHNE OTKPLITUSA U 3aXKMMa TOrO 3aHMMHOIO
YCTPOWCTBA MOMHO KOHTPO/IMPOBATH 3/IEKTPUYECKH, YTO NO3BOJISIET
MCMONb30BATb €ro B aBTOMaTUYECKUX MPOUSBOACTBEHHbIX
npoueccax.

YKa3aHue:

MopaxopAwme faTimKm I'IpM6IWI)KeHMH AN119 onpoca KOHeYyHOoro
NOJIOEeHUA 3aKa3blBaeTCA OTAE/IbHO.

qg
T
_I ' TiF3 F4
z
FlF2
T
o~
T
E
> B
RI._S
#»D
e
S0l < B o [T | s
& o
PP K
Ta6nuua paamepoB L1
Ne
3anasa Pasmep| A B @D E F G H H1 H2 | K L L1 M M1 N (o] oP R R1 S T
92296 4 15 82 11 54 |10,0| 70 65 205 12 30 10 36 |670| 90 |87,5| 117 |M12x1,25| 6,2 |G1/4| 27 47 63
92304 6 20 91 13 60 | 10,0 | 83 69 226 15 40 12 32 | 73,5| 107 |100,0| 137 |M16x1,50| 8,2 |G1/4| 26 54 64
92312 8 30 125 17 95 9,5 | 115 94 318 20 60 15 49 (109,0| 145 [115,0| 184 |M16x1,50| 13,2 | G3/8 | 40 67 101
Ne [namveTp| Xog
3aKasa Paswep| U | OW MOPLUHA | MOPLUHA
92296 4 151 16 40 80
92304 6 186 | 20 50 100
92312 8 192 20 63 125

[nameTp NOpLUHA = HEOOGXOANMBIV ArnameTp
NOpLUHA ANA NpUBOAHOTO yeunua F5 npu
paboyem faBneHum 6 6ap.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

76 BbicTpo3aMmMMHbIe YyCTPOCTBa

www.giga-tools.ru



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6815C
- Ne F1 F2 F3 F4 F5 Bec
MexaHW4YeCKUI aNeMeHT 3anasa || 23MeP
o [N | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] | [g]
COBMECTUMO C TAXesIbIM NHeBMaTU4EeCKNUM 3aXKUMHbIM YCTPOUCTBOM
C rOpPM30HTA/IbHOM YCTaHOBKOM LmanHapa Ne 6825C/CE. 92148 0 0610|0204 010| 110
YnyJweHHan BOpoHeHas cTaslb. BONTbl KPbILLKW NOALIMMHUKA 92155 1 08|12 |06 | 80 [0,19]| 230
BbINOJIHEHbI U3 Y/YYLLEHHOM CTasIu, OTWAUGDOBaHbI U YCTaHOB/IEHbI
0 CTOMOPHBIMI KOBLAWY. 92171 4 60| 90| 15|22 |075| 2535
92189 6 12,0 18,0 2,5 | 3,5 | 1,00 | 4215
92197 8 20,0 | 30,0 | 4,0 | 6,0 | 1,80 | 10670

3amumHble yeununa F3 n F4 gocturatotes, ecnm
YCTaHOBJ/IEH LMMHAP C AEUCTBYOLWMM Ha NOPLLEHb
ycununem F5.

YKa3aHue:

Ha 370 3aMMHOE YCTPOMCTBO MOXHO YCTaHOBUTb
npegnaraemble TOProe/iei NHEBMaTUYECKUE U
rMAPaBANYECKUE LMMHAPDI. [ STOro MOXHO 3aMEHUTb
LIAPHUPHbIN 3N1EMEHT.

o .
(72N -
Ao }”/O
= ! B s <SR
=
! ! o — 4 4x M8x15
e @ 2% M8X15
- 4= o] s
o~ 3\ ;:\; G]‘ Gl
= [1 ] ==
Pasmvep 4 Paswmep 6, 8
B Q
?D
e
50 < [§ 0 | \
i T LI
' G0/
R s _|K C ‘
L
Ta6nuvua pasmepoB
Ne
sanasa|P33MeP| A | B | C @D | E | F | G |Gl | H |Ht |H2|H3| I | K| L |L|M]|N o oP | Q@ | R | s
92148 | 0 5 | 34|11 |45 14 |14 | 27| - | 25| 76| 6 | 52| 10| 70][500] 22 | 35 | 47 M6 - e | - -
92155 1 6 |40 | 14 | 70| 17 |17 | 35 | - | 3 |97 | 8 | 70 | 12 | 80 |640| 28 | 50 | 62 M8 - | 8 | - -
92171 4 15 | 82 | 52 [11,0] 54 | 20 | 70 | 18 | 57 | 195 | 12 [ 122 | 30 | 10,0 [154,0] 77 | 90 | 109 [M12x125| 6,2 | 32 | 27 |47.0
92189 | 6 20 | 90 | 55 [11,0] 60 | 21 | 83 | 24 | 61 [ 220 | 12 | 147 | 40 |11,0[169,5| 85 | 105 | 129 |M16x1,50| 8,2 | 30 | 26 | 53,0
92197 | 8 30 | 128 | 80 |13,0| 95 | 22 | 111 | 34 | 86 | 310 | 12 | 196 | 60 |12,5(240,0| 125 | 135 | 176 |M16x1,50 | 132 | 42 | 40 | 69,5
Ne [OunamveTp| Xop
3aKasa Pasmep T u ut U2 NOPLIHA | NOpLWHA a
92148 | 0 - - - - 16 40 6,5°
92155 1 - - - - 20 40 9,0°
92171 4 |o277|355| 32 | - 40 80 16,0°
92189 | 6 | 315[400| 21 | 24 | 50 100 | 16,0°
92197 | 8 | 383 |540| 21 | 40 | 63 120 | 19,0°

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

BbicTpo3amMMMHbIe ycTpoiictBa 77




MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6816CE

o Ne F1 F2 F3 F4 F5 Bec
MexaHU4eCKUit 31eMeHT saaza | Fa3MeP

[KN] | [kN] | [kN] | [kN] | [kN] [9]

COBMECTMMO C TAMHE/IbIM MHEBMATUHECKUM 3aHUMHbIM
YCTPOMCTBOM C BEPTUHA/IbHOM YCTAHOBKOM UunnmnHapa Ne 6826CE. 92320 4 6 9 | 15|22 075 2400
yﬂy‘-ILIJeHHaH BOPOHEHaA cTasb. BONTbI KPbILKW NOAWMMHUKA 92338 6 12 18 2,5 3,5 | 1,00 | 4300
BbIMOJIHEHbBI U3 Y/TYHLLEHHOM CTanu, OTWANGHOBaHbI U YCTaHOB/EHDI
€O CTOMOPHBIMY KOMBLAMH. 92346 | 8 | 20 | 30 | 4,0 | 6,0 | 1,80 | 11000

3amumHble yeunua F3 n F4 pocTturatores, ecam
YCTaHOBJ/IEH LUMHAD C AEMCTBYIOLWMM Ha NOpLUEHb
ycununem F5. Monoxenve umanHapa cm. nsgenve 6826CE.

YKa3aHue:

Ha 370 3aMMHOEe YCTPOMCTBO MOXKHO YCTAHOBUTb
npeanaraemble TOPro.ei NHEBMaTU4YECKUE U
rMapaBanyecKue LMANHAPSI. N5 3TOro MOXHO 3aMeHUTb
LIAPHUPHBIN SN1EMEHT.

R._S_.T2
3
oD
I 2o
i e 1
§O<‘}r ’II’ﬁI‘H—H*‘ o s
Pl PP L= -
$-6
K
LI
= ,
-
T z
T
™~
xI
L
Ta6nuua paamepoB
Ne

3anasa Pasmep| A B @D | @D1 E F G G1 H H1 H2 H3 | K L L1 M M1 N N1 [e) (e]] 02

92320 4 15 82 11 65 | 54 |200| 70 |755| 65 | 206 | 12 | 130 | 30 10 | 172 | 67,0 | 90 90 | 117 | 82 |M12x1,25| 14 | 29,5
92338 6 20 91 13 | 65 | 60 (220 83 |875| 69 | 226 | 15 | 155 | 40 12 | 200 | 73,5 | 107 | 100 | 137 | 92 |M16x1,50| 18 | 37,0
92346 8 30 | 125 | 13 | 6,5 | 95 | 24,5| 115 (102,5| 94 | 318 | 20 | 204 | 60 15 | 265 [109,0| 145 | 123 | 184 | 124 |M16x1,50| 17 | 32,0

Ne

Pasmep| OP R S T1 T2 T3 | Xog, a
3aKasa

92320 4 62 | 27 47 76 | 33,0 18 74 9,0°
92338 6 82 | 26 54 88 |295| 24 87 7,5°
92346 8 13,2 | 40 67 | 120 | 44,0 | 40 | 120 6,5°

B03MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

78 BbicTpo3amMMHbIe YCTPOCTBa



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6829V
o o Ne Pasme F3 | 3amumHoit Bec

PblyaxHbIN 3aUM, NTHeBMaTU4YeCKHUM, 3aKas3a P N BUHT
dnaHueBbIli BapuaHT (kN) ]

o o 93609 25 0,23 M 6x25 580
C ABOMHbIM feiicTBMEeM
MEeXaHUYEeCKUE AeTann n3 BOPOHEHOM cTann. MopLIHEBON LITOK U3 HepHaseloLLei 93617 32 1037| MB8x35 950
NOAMPOBaHHOM cTann. OCHOBHAA YacTb U3 aNlOMUHUSA, YepHas. MsHococTolKan 93625 | 40 |056| MB8x35 1200
noBepxHOCTb € NoKpbiTheM HART-COAT®. B KOMNAEKTe € MPUKUMHBIM BUHTOM. 93633 50 076 M12x50 1900
BapwvaHTbl KpenneHus: 93641 63 1,35 M12x50 2300
- CBEPXY C MOMOLLbIO BUHTOB C LM/MHAPUHYECKON FONOBHOM Yepes diaHed, .
- NPUBMHYEHO Ha Pe3bBy M 3aKOHTPEHO C MOMOLLBIO LWAMLIEBOW Fraiku YKasaHue:

- 3aHOHTpPeHO C obenx CTOPOH WnuesbiMH raikamu MexaHW3M ABUHEHNS MOET BbiTb pasoﬁpaH

ANA HAMBUAYa/IbHbIX HACTPOeK. KpenexHble
oTBEPCTUA BO h1aHLEe aHaNorMYHbI
pesb6oBomy dnaHuy Ne 6829GF.
JKennyaTaums 4oNyCcKaeTCcs TONIbKO C
npomMac/ieHHbIM BO34YXOM.

MpucnocobneHus (He BXOAAT B 06EM NOCTaBKM):
- wamuesas ravika Ne 6829N

- pe3bboBoit thnaHew, Ne 6829GF

- NPUKKUMHOM BUHT Ne 6880

\  paswar

3amar — _+d’x 7 ‘
Ly i
T 2 F3 2 |
— -
- Y [ g1
0 |<En] 2
o F
B
?D3
PD2
3
3amarhb

Oz
VI

pasmarb

Ta6nuvua paameposB

Ne [AnameTp
3akaza Pasmep| A B |©D2| OD3 E F G G6 H H1 H2 | H3 | H5 | H6 HW | M P R AOpLHS

93609 25 14 | 50 | 5,5 |M40x1,5| 16,0 | 41,0| 37 | 23 | 51 | 144 | 62 | 25 15 | 11,6 | 45-51 16 | 50 | 66 | M5 25
93617 32 16 | 60 | 6,5 [M50x1,5/22,052,0| 45 | 23 | 57 | 170 | 73 | 25 13 | 10,5 | 51-57 | 20 | 60 | 80 |G1/8 32
93625 40 16 | 68 | 6,5 |[M55x1,5(235|560| 50 | 26 | 60 | 178 | 73 | 25 13 [ 10,5 | 54-60 | 25 | 65 87 |G1/8 40
93633 50 20 | 79 | 8,5 |M65x1,5(26,0 | 635| 58 | 32 65 | 200 | 80 | 25 11 | 10,5 | 59-65 | 30 | 75 | 100 | G1/8 50
93641 63 20 | 88 | 8,5 |M80x1,5/29,0|740| 70 | 35 | 69 | 210 | 80 | 25 11 | 10,5 | 60-69 | 30 | 90 | 118 |G1/8 63

Mpumepbl KpenneHui:

=

—

CBEpPXY C 4-MA LUNMHAPUYECKUMI BBopaynBaeTcs npu nomoLLy pessobl 3aKOHTPUBAETCSA C 06eUX CTOPOH
BMHTaMmu Yepes diaHew, 1 3aKOHTPUBAETCH LUMLLEBOM raliKom LWMULEBBIMM raikamu

B0O3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHWA.

BbicTpo3amMUMHbIe ycTpoiicTBa 79



MHeBMaTHU4YECKOE 3aMMHOEe YCTPOUCTBO

o
Ne 6828M Ne MomeHT 3axmma YaepHuBatoLwmii Bec
MHeBMaTU4YECHKOE 3aHUMHOE YCTPOICTBO saHasa |Fa3MeP ”p”N5 6ap M°“"‘°:T MaKE.
o m m

ABYCTOPOHHEro AelcTBUA (Nm] (Nm] [d]
MaKcumanbHoe pa6oyee gaBneHue 6 6ap. 91843 16 8 25 300
MuHK-ncnonHeHne B 6104HOM BapuaHTe AJ1A 3aMMOB U 91868 20 15 54 550
3axBaToB. YpesBblYanHO NPOYHbIN antoMUHUEBBIN KOpnyc,

KpacHbI, aHOANPOBaHHbIA. MarHUTHbLIN NopLUeHb AN1A 3anpoca 91884 25 25 75 850
KOHEYHOrO MOIOKEHUS, 3aUMHOW pblyar U3 BOPOHEHOW CTanu, .

C Tpems OTBEPCTUAMM. YxazaHue:

Manora6apuTHoe, KOMMaKTHOE, C OMOPHbLIMU BTY/IKAMW, He TPEBYIOLMMM yXoaa
3arK1MHOE YCTPOMCTBO ABIAETCA CaMOTOPMO3ALLUMCA.

MoaxoaslLme LAaTYMKN NPUBIMIKEHWA 415 ONPOCA KOHEYHOTO MOJIOMEHS
3aKasblBaeTcs OTAE/NbHO.

E2
[
El / ~7
E / ; N
o [
F3 s . |
mul W
- o / c {1
\ | N i
T [ ] C NZ T - *
F1 ] Z g— p PJ* .
1.7 Z~1- 2 I z
'
L " rT
Lr
| ™
‘ | o ‘
| o
} I
| <
} T |
|
7 ©® iy
o T
J (o]
D2 Cc2
DI )
o Ay
PAREN S t < =
N S
o W
C3 ﬁ-‘ =
Ta6nuua pasamepoB
Hé N N1
E2 H H1 H2 H3 H4 H5 +0.1 | J L +01 | 0,1

Ne pasmep| A | B | ¢ | c1 | ce| cs| bt |peH7 E | EY
3aKasa
91843 16 10 50 2,5 32 18 6 5,5 4 28 | 36,0 44 75 | 75 | 123 | 12,0 | 57 96 20 15 44 26 16 10
91868 20 12 60 3,0 39 22 6,5 5 32 (420 52 | 150 | 14,0| 158 | 150 | 69 | 120 | 25 18 53 30 20 15
91884 25 16 75 | 40 | 45 25 10 | 85 6 40 | 525| 65 | 19,0 |17,0| 182 |175| 80 | 136 | 28 22 68 35 25 18
hosa |Paswep| R | T | T1 [Aaverp Mpumep Mcnonb3oBaHUA:
MuHK-3arMM, Hanpumep, Kak
,YCTPOMCTBO 3aKPbITUA KPbILLKK®,

3aKasa
91843 16 M5 7 5 16 OnpepeneHHas, 3abMKCHMpoBaHHan
91868 20 G1/8| 8 6 20 NoO31LMA 3aKPbLITUA NPU UCNONb30BaHNU
PbIYa¥HO-KONIEHHOrO MexaH13ma.

91884 25 G1/8| 8 6 25

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

80 BbicTposamMUMHbIE ycTpOWCTBa www.giga-tools.ru



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Awvarpamma cun

Ne 6828M-16 Ne 6828M-20 Ne 6828M-25
1,0 2,0 2,0
09 1,8 1,8 \

0.8 1,6 AN 1,6 \\
0,7 1,4 \ 1,4 N\

0.6 F1 MpuumHas cunal 12 \ 12 \

g T \ T memmwaﬂ cuna
—_ x x
o 0,5 'S N _F1 MpukumHas cuna) ©
o s o 1,0 s 1,0
0.4 038 \‘\ 08 ‘\
03 0,6 0,6 \\
02 M~ F3 3amumHoe ycunme. 0.4 \ 0.4 N F3 SamumHoe yonnme,
— \ F3 3axumHoe ycunve
0.1 0,2 ] 0,2
0 0 0
28 36 4 52 60 68 32 42 52 62 72 82 40 525 65 775 90 1025
LmHa HaTAXHOM NnaHKK / BbiNeT [MM] [1Ha HaTAMHOM NAaHKu / BblieT [MM] [LIMHa HaTAMHOM NAaHK / BbeT [MM]

Mpumepbl KpenneHwuii:

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amuMHble ycTpoiictea 81



MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6828V Ne MomeHT 3amunma YaepruBaroLmi Bec
TAmenoe nHeBMaTUYeCKOe 3aMMHOE YCTPONCTBO sakasa | Pa3MeP ”p”N5 6ap M°“"e;T MaKe. .
[BYCTOPOHHEro AeicTBUA (Nm] (Nm] [Kg]
MaKcumanbHoe pa6ouee gaBneHue 6 6ap. 91835 40 120 380 1,4
C perynvpyembIM YoM pacTBopa B gvanasoHe ot 15° go 105° 3a 15 waros, .

[ONONHUTENBHO 135°. HOpnyc M3 altoMUHUA, KDACHDIN, aHOAMPOBaHHDIN. MNpumeHeHue:

MHeBMaTU4ECKOE TOPMOMEHHNE B KOHLIE XO/a, CAMOOTHJIIOUEHWE, B CTaHAAPTHOM
MCMOHEHUU C MHAYKTUBHBIM CUrHaNM3aTopom 24 B. 3arKMMHOM pblyar He
BXOAWT B KOMM/IEKT NMOCTaBKM.

OTH MHEBMATUYECKWE 3AMMMHbIE YCTPOMCTBA A/IA UCMOIb30BaHWS B
aBTOMaTUYECHMX JIMHWAX U Ha crieuuasibHOM 060pyAoBaHWu. MonoweHne
OTHKPbITUA 1 3aKMMA 3TOrO 3AMMHOIO YCTPOMCTBA MOMHO KOHTPOIMPOBATh
3NIEKTPUYECKM, YTO MO3BOJIAET UCTIO/b30BATbL Er0 B aBTOMATUYECKUX

MprHaANEeRHOCTU (HE BXOAAT B KOMMJ/IEKT NOCTABKM): NPOM3BOACTBEHHbIX NPOLECCaX

- BapWaHTbl 3aXKMMHOIO pblyara: 3aMMHOM pblyar, LeHTpasbHbIM, NPaBbli 1 NEBbIV
- 6e3 WTencenbHoM BUAKM M12

e
D
«oE
cs
cs
B K2
/// \\\>
il
lFS //
4
/ ,,
- ]
N
==y
'FW
= A
o~ _-— x e
7 ™ [} N Sl =
= T = T I [a] B~
& =l “— a1 =
3 | e @ || &
z| = 2 =t ol
Zl &
; c7, 1 —
) © T
I g
x
[aV)
=
Cé Cc3 C4 o 1
t @
x
[}
[
g © 3 ®
o ‘ 0
¥ [ i
Or ] E3— )
c L
OCKM3 NOAKIIOYEHNI:
. 1/BN L on
4/BK
&0 [o/AWH 2WH 4BK
2
<D|osdelomy o~
O ...OTKpbIT
C ... 3aKpbIT
Ta6nuua pazvepoB
Ne v C5 H H4 | H5 I
3anasa Paswep| B C C1 c2 C3 C4 05 C6 Cc7 Cc8 D |D1H7| D2 +0,5 H1 H2 H3 +0,1 |£0,05 H6 N9| H7 H8 +0.1

91835 40 117 | 58 | 60 4 36 | 33 | 33 | 32 | 35| 83 | M6 | 6 | M6 | 40 | 235 | 86 | 34 | 40 | 47 8 50 | 35 | 22

Ne K1 K2

" L1 L3
3aKasa Pasmep| K

* * « | N2 [nameTp
+0,05 0,05 £01 | 27 |z005] N° | NT" | 005/ Sh9| T1 | T2 | T3 Foooikm

91835 40 35 12 12 50 | 75 | 25 20 35 25 | 385 | 16 8 12 6 40

* fonyck ana otBepcTmin nog wWtndT +0,02 MM, ANA pe3bboBbIx 0TBEPCTUIA +0,1 MM.

B03MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

82 BbicTposamMUMHbIe ycTpolicTBa



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Awnarpamma cun Ne 6828V-40
8,0

|
6,0 \
5,0
T
3
céx 4,0 N
© F1 MpumnmHan cunal
3,0
20 N \
N
10 \ F3 3amxmmHoe ycunne
0
50 75 100 125 150 175 200
[NMHa HaTAKHOW NnaHKK / BbeT [MM]
Ne 6828SP
3aMUMHOIA pblyar 3a::3a Nousnenws | Pasmep| A-041 |A1z01| A2 | A3 | B | B
13 CTanu, A1A TAXKENOro NHEBMATUYECKOro La]
3amumHoro yctpoictea Ne. 6828V, pasmep 40. 92080 6828SPL-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520
91900 6828SPM-40 40 16 23 31 | 54 | 117 520
92007 6828SPR-40 40 16 23 31 54 | 117 520
BapMaHTbl HaTAXHOM NJIaHKK:
SPL (HaTsHaa nnaHka cnesa) SPM (HaTsxHan nnaHKa B LieHTpe) SPR (HaTAHaA nnaHKa cnpasa)

B

20 002 90 0.1

oy4
e

B0O3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHWA.

BbicTpo3amuMHble ycTpoiictea 83



MHeBMaTHU4YECKOE 3aKMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6828V

Tamenoe nHeBMaTU4YeCKOE 3aMMHOE yCTpOFICTBO

[IBYCTOPOHHEr0 [encTBUA

MakcumanbHoe paboyee aasneHue 6 6ap. Co cTyneHyaTo peryampyembiM

yrI0M pacTeopa B gnanasoHe ot 45° go 135°. Kopnyc 13 antoMmH1A, KpacHbIn,
aHOAMPOBaHHbIN. MHeBMaTUYECKOE TOPMOEHME B KOHLE X0Aa, CAMOOTK/IIOYEHME,
B CTaHAAPTHOM WCMONIHEHUU C UHAYKTUBHBIM CUrHanU3aTopom 24 B. 3amnmHoM
pblyar He BXOAMT B KOMM/IEKT NOCTaBKMK.

MpUHaANEIKHOCTU (HE BXOAAT B KOMMIEKT NMOCTaBKW):

- BapWaHTbl 3aXKMMHOIO pblyara: 3aMMHOM pblyar, LeHTpasbHbIM, NPaBbli 1 NEBbIV
- 6e3 WTencenbHoM BUAKM M12

Ne MomeHT 3axmma YaepHuBatoLwmii Bec
" Paamep npu 5 6ap MOMEHT MaKc.

3aKasa

[Nm] [Nm] [Kg]

91850 50 160 800 35

91876 63 380 1500 4,6

91892 80 800 2500 15,6

MpumeHeHue:

OTU NHEBMATUYECKWE 3aXKMMHbIEe yCTpOVICTBa ANA UCNOoJIb30BaHUA B
aBTOMaTU4eCKUX JIMHMUAX U Ha cnelynaibHOM OﬁOpyAOBaHVIM. MonoxeHne
OTKpPbITUA U 3aXKUMa 3TOro 3axMMHOIro yCTpOVICTBa MOXHO KOHTPO/IMpOBaTb
ANEeKTPUYECKMH, YTO NO3BONAET UCNO/Ib30BATb €ro B aBTOMaTU4eCKUX

NPOU3BOACTBEHHbIX NMpoLeccax.

- AN |
[ o S /
[ : PN : | < C5
= : | =
' R v : i |
. l s
| < | % B RUA S
' ; | = 4 %
. . 1 L " v I R
I LYo Y Lo —oN e |k
z% a3, ol C4 é jA k) ‘O[ b :
o ' < RS H [ _ e, Lot
- K K, jrDJ R T
- v
x
| | g ©
% s y
o
2 /
& /
3 7
GUl_
\\\\
N
. G « Lo
L c -
OCKU3 NOAKNIOHEHNI:
&0 [oAWH 2WH@4BK
S v
I CbaCIBY 3BU
O ..0TKpPbIT
C ...3aKpbIT
Ta6nuua paamepoB
Ne . H4 H5 " K1 K2
3anasa Paswep| B C C1 c2 C3 C4 C5 C6 c7 D |D1H7| D2 D3 H=+0,5 H1 H2 H3 +0,1 |£0,05 | K +0,1 |0,05
91850 50 144 | 92 93 95 | 65 | 45 45 47 3,5 | M8 10 | M10 8 5156|321 | 178 | 35 55 |36,5| 28 50 23 10
91876 63 144 | 107 | 93 | 125 | 75 | 75 | 52 54 | 35 | M8 10 | M10 8 |51,5| 361 | 211 61 55 |36,5| 28 50 23 10
91892 80 179 | 140 | 134 | 20,0 | 8,0 | 8,0 74 76 3,5 | M10| 12 | M12 8 70,0 | 486 | 270 | 55 80 50 35 70 36 15
Ne L1 «| L3 . « | N2 [vaveTp
3aKasa Pasmep| L +01 L2 +0,05 L4N9| N N1 +0,05 S T1 T2 T3 MOPLHA
91850 50 48 11 32 27 12 30 45 55 19 10 11 12 50
91876 63 54 11 32 27 12 30 45 55 22 10 11 13 80
91892 80 76 15 50 40 12 50 75 65 30 12 15 13 80

* Oonyck ana otBepcTmin nog wtndT +0,02 MM, ANA pe3bboBbIx 0TBEPCTUIA +0,1 MM.

B03MOMXHbI TEXHUHECKUE U3MEHEHMA.

84 BbicTposamuMHbIE yCcTpPOCTBA



MHeBMaTHU4YeCHOE 3aMMHOEe YCTPOMUCTBO

Awvarpamma cun Ne 6828V-50 Ne 6828V-63
16,0 31,0
29,0
14,0 \\ 27,0
25,0
12,0 \\ 23,0 \
10,0 \ 21,0 \

\ 19,0 \

T T
z \ Z 170 \
s 8,0 ©
S \ S 150
o \ (&)
6,0 N, 13,0 =
) \l-1 MpuHumHas cuna \
A 11,0 <
4,0 \\‘\ 90 \\ F1 MpuumHana cuna
[ —— 7’0 \ —]
\ [ —
2,0 ~ 5,0
~_ F33amumHoe ycuive
3,0 —— F3 3axmmMHoe ycunune
o 110 T T T T
50 100 150 200 250 50 100 150 200 250 300
J[NvHa HaTAKHOM NAaHKKM / BbIneT [Mm] [/MHa HaTAXKHOM NNaHKK / BbINeT [MM]
Ne 6828V-80
50,0
46,0
42,0
38,0 \
34,0 \
30,0 \
T \
= 26,0
©
s
3 220
18,0
-\ F1 Mpwismnan cuna
14,0 -\ .
\ [~
10,0 =
’ ~ —
\
6,0 ™~ F3 3ammmHoe ycunne. —
2,0 T
50 100 150 200 250 300 350 400
[/IMHa HaTAXHOM NiaHKKM / BbIET [MM]
Ne 6828SP
3amMUMHOM pbivar 3a::3a Nouspenms | Pasmep| A-041 |A12041| A2 | A3 | B | B
13 CTanu, ANA TAKENOro NHEBMaTUYECKOro 3aXKUMHOIO )
ycTpoiicTtea Ne. 6828V, pasmepsbl 50, 63, 80. 92072 6828SPL-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
91959 6828SPM-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
92056 6828SPR-50 50 20 34,0 44 | 68 | 144 855
92130 6828SPL-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 | 1150
92098 6828SPM-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 1150
92114 6828SPR-63 63 20 37,0 47 | 78 | 144 1150
92395 6828SPL-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450
92353 6828SPM-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450
92379 6828SPR-80 80 25 50,5 63 | 108 | 179 | 1450
BapMaHTbI HaTAMHOW NNaHKMU:
SPL (HaTsHaa nnaHka cnesa) SPM (HaTsAxHaa nnaHKa B LieHTpe) SPR (HaTAxHaA nnaHKa cnpasa)

SR - o 2 |eoee| 1
\ T
v v

Al

T 1D

)
|

< v }o@o@

30 20,02 -

B0O3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHWA.

BbicTpo3amuMHble ycTpoiictBa 85



